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Postovani,

 Molim Vas da mi objasnite eeg nalaz:

 &quot;nalaz u budnom stanju bilježi isnovnu aktivnost od 9 o 10 Hz koja je u okviru alfa trake,
vretenaste je modulacije i ublažuje se na otvaranje očiju. Anteriorno se superponuje beta ritam. Za
vrijeme HV aktivacije se u jedan mah registruje pojava zaoštrenih i zatamnjenih talasa bez
predominacije strane. Tokom IFS se ne registruje promjena osnovne aktivnosti. Svo vrijeme se registruje
dobra interhemisferična sinhronija. Zasključak: EEG u budnom stanju bilježi nespecifične promjene
aktivirane putem HV.

 EEG nakon cjelonoćne deprivacije spavanja: Bilježi osnovnu aktivnost od 9 do 10 Hz koja je u okviru
alfa trake, vretenaste je modulacije i ublažuje se na otvaranje očiju. Tokom pregleda se u nekoliko
navrata registruju paroksizmi šiljak-talas, višestruki šiljak-talas kompleksa, sa anteriornim maksimumom
i bez kliničkih promjena. Nije učinjena aktivacija putem HV, dok se tokom IFS registruje
fotoparoksizmalni odgovor, najizraženiji pri učestalosti odbljeksa od 20sek. Tokom pregleda je zaspao
kada se u fazi 1 NREM spavanja registruju oštri verteksni talasi nad centralnim derivacijama, te
nepotpuni paroksizmi šiljak talasa i višestrukih šiljak kompleksa, sa anteriornim maksimumom. U fazi
2NREM spavanja se ispisuju fazni fenomeni spavanja K kompleksi i vretena spavanja. Zakaljučak: EEG
nalaz u budnom stanju i spavanju bilježi bilateralne epileptiforme paroksizme sa anteriornim
maksimumom. Fazni fenomeni spavanja se uredno prikazuju. Dostignuta je faza 2 NREM spavanja:

 Dijagnoza :Epilepsia idiopathica generalisata et syndrome epilepticae 

 Peridontitis pulpae apicalis acuta, status post k 04.4

 Status post extractionem

 Haemorrahagio post extractionem

 Da li je u redu ova dijagnoza- u pitanju je dječak od 16,5 godina a &quot;napadu&quot; je prethodilo
vadjenje kutnjaka sa komplikacijom - (40 minuta pokušaj vadjenja zuba sa cistom) jako krvarenje, 10 sati
intervencija stomatologa, 3 vrste anestezija, brufen 600, eritromicini 500mg 2 kom, ricinol u d.meso... 

 Pitam kao roditelj koji se ne može pomiriti sa dijagnozom da narednih 5-6 godina pije lijek Keppra 1500
mg dnevno.... napadi se nisu ponovili nakon tog izolovanog napada a nije ih bilo ni prije.

 S postovanjem
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